RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
BELAJAR DARI RUMAH (BDR)

Satuan Pendidikan : SDN 1 SUKAMUKTI

Kelas / Semester - 11 (Dua)/l (Satu)

Tema : 4. Hidup Bersih dan Sehat

Sub Tema : 1. Hidup Bersih dan Sehat di Rumah
Pembelajaran 2

Alokasi Waktu : 4 x35menit

Hari / Tanggal

KOMPETENSI DASAR (KD)
Bahasa Indonesia

3.4 Mengenal kosakata dan konsep tentang lingkungan sehat dan lingkungan tidak sehat di
lingkungan sekitar serta cara menjaga kesehatan lingkungan dalam bahasa Indonesia atau

bahasa daerah melalui teks tulis, lisan, dan visual.

4.4 Menyajikan penggunaan kosakata bahasa Indonesia yang tepat atau bahasa daerah hasil
pengamatan tentang lingkungan sehat dan lingkungan tidak sehat di lingkungan sekitar

serta cara menjaga kesehatan lingkungan dalam bentuk teks tulis, lisan, dan visual.
PPKn
3.4 Memahami makna bersatu dalam keberagaman di rumah dan sekolah.

4.4 Menceritakan pengalaman bersatu dalam keberagaman di rumah dan sekolah.

B. TUJUAN PEMBELAJARAN

1.

Dengan mengamati gambar dari tayangan video , siswa dapat mengidentifikasi berbagai
kegiatan di rumah yang menunjukkan persatuan dalam keberagaman.

Melalui tanya jawab, siswa dapat menuliskan 3-5 sikap agar terwujud persatuan dalam
keberagaman di rumah secara benar.

Melalui penugasan siswa dapat menceritakan tentang pengalaman melakukan kegiatan
bersatu dalam keberagaman di rumah menggunakan bahasa yang santun.

Melalui Penugasan, siswa dapat melakukan pengamatan sederhana tentang lingkungan
sehat dengan berpedoman pada isi teks yang telah dibaca secara benar.

Dengan mengamati gambar dan lingkungan sekitar, siswa dapat menuliskan hasil
pengamatan sederhana tentang lingkungan sehat menggunakan ejaan yang tepat.

Dengan berpedoman pada hasil laporan siswa dapat melaporkan hasil pengamatan
sederhana tentang lingkungan sehat menggunakan bahasa Indonesia yang tepat.



C. KEGIATAN PEMBELAJARAN

e Guru memberi salam dan menanyakan kabar siswa serta memberikan deskripsi

kegiatan belajar hari ini melalui WAG.

e Siswa mengabsen secara online melalui aplikasi WAG

¢ Siswa diminta Berdoa sebelum memulai pelajaran agar kegiatan belajar berjalan lancar.

e Guru menjelaskan pembiasaan untuk mematuhi protokol kesehatan.

e Siswa mengamati gambar-gambar tentang kegiatan di rumah yang menunjukkan persatuan
dalam keberagaman melalui tayangan video yang dikirim melalui WAG.

e Setelah siswa mengamati gambar tersebut, siswa mengidentifikasi kegiatan di rumah yang
menunjukkan persatuan dalam keberagaman di rumah.

e Melalui tanya jawab dalam aplikasi WAG, siswa diminta untuk menuliskan 3-5 sikap agar
terwujud persatuan dalam keberagaman di rumah.

e Siswa menceritakan tentang pengalaman melakukan kegiatan bersatu dalam keberagaman di
rumah menggunakan bahasa yang santun (ditulis dalam buku catatan).

e Melalui penugasan, siswa membaca teks “Halaman Rumah Dayu Indah dan Asri”, setiap
siswa merekam suaranya ketika membaca teks tersebut dan mengirimkan hasil rekaman
melalui WAG.

e Siswa mengamati gambar-gambar yang dikirim melalui aplikasi WAG tentang lingkungan
sehat.

e Siswa menuliskan hasil pengamatan sederhana tentang lingkungan sehat dengan ejaan yang
benar.

¢ Siswa membuat laporan sederhana tentang lingkungan sehat menggunakan bahasa Indonesia

yang tepat dan menyampaikan laporannya melalui WAG.

D. PENILAIAN
1. Pengetahuan : tes tulis

2. Ketrampilan : unjuk kerja
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